



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Члены Крымской региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов» подвели итоги работы за 2015 год



14 июня 2016 года в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым состоялось собрание ветеранов органов следствия Республики Крым, посвященное итогам работы Крымской региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов» за 2015 год.

Перед ветеранами следствия со вступительным словом выступил руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым Назаров Михаил Анатольевич, который в своей речи отметил важность ветеранского движения, в том числе во взаимодействии с органами Следственного комитета Российской Федерации и вручил председателю ветеранской организации пенсионеру органов прокуратуры Игорю Леонтьевичу Панову медаль «Ветеран следственных органов».

В течение 2015 года ветераны принимали участие как в стажировании сотрудников следственных подразделений Главного следственного управления СК России по Республике Крым и молодых следователей Следственного управления МВД РФ по Республике Крым, так и в работе и совещаниях аналитической группы Главного следственного управления СК России по Республике Крым по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы в



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

условиях неочевидности.

Кроме того, члены ветеранской организации принимали активное участие в спортивных мероприятиях: в ежегодном турнире Главного следственного управления СК России по Республике Крым по бильярдному спорту «Свободная пирамида», а также в турнире по гиревому спорту.

В апреле 2015 года ветераны совместно с сотрудниками Главного следственного управления СК России по Республике Крым произвели закладку аллеи Памяти «Сирень Победы» и установку мемориальной плиты, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

За бережное отношение к историческому наследию Родины и активное участие в патриотическом и духовно-нравственном воспитании молодежи трое членов ветеранской организации Леонид Михайлович Шерстенев, Александр Ильич Маньков и Игорь Леонтьевич Панов Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина награждены памятной медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»

04 Июня 2016

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Soyuz-veteranov-sledstviya/item/1422334>